
БРОВАРСЬКА  МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ        КОМІТЕТ

  РІШЕННЯ
від 28.07.2020 №568

м. Бровари

Про надання висновку до суду
щодо доцільності позбавлення 
батьківських прав ***

Розглянувши протокол засідання комісії з питань захисту прав дитини                   
виконавчого комітету Броварської міської ради Київської області                      
від 22 липня 2020 року №21 з питання надання висновку до суду щодо  
доцільності позбавлення батьківських прав,  заяву ***, керуючись пунктами 4, 
5 статті 19, пунктом 2 частини першої статті 164 Сімейного кодексу України, 
постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 
«Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав 
дитини»,  підпунктом 4 пункту «б» частини першої статті 34 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Броварської 
міської ради Київської області 

ВИРІШИВ:

1. Надати Броварському міськрайонному суду Київської області  висновок 
до суду щодо доцільності позбавлення батьківських прав *** по відношенню до 
його малолітнього сина, ***, *** р.н., у зв’язку з тим, що батько ухиляється від 
виконання своїх батьківських обов’язків по вихованню дитини, що додається.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського 
голови Виноградову Л.

Міський голова Ігор САПОЖКО
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 Додаток
до рішення виконавчого комітету 
Броварської міської ради 
Київської області
від 28.07.2020 №568

ВИСНОВОК
до суду про доцільність позбавлення батьківських прав

***  по відношенню до його 
           малолітнього сина, ***, *** р.н.

Орган опіки та піклування виконавчого комітету Броварської міської ради 
Київської області розглянув питання щодо доцільності позбавлення 
батьківських прав *** по відношенню до його малолітнього сина ***, *** р.н.

 10 червня 2020 року до комісії з питань захисту прав дитини виконавчого 
комітету Броварської міської ради Київської області з письмовою заявою  
звернулась ***, *** р.н. (паспорт громадянина України серія: *** №***, 
виданий *** *** року), щодо надання висновку до суду про доцільність 
позбавлення батьківських прав гр. ***, *** р.н. (паспорт громадянина України 
серія: *** №***, виданий *** *** року), по відношенню до його малолітнього 
сина ***, ***р.н.

У зареєстрованому шлюбі *** та *** не перебували. Спільно проживали з 
2008 року. Від спільного проживання мають малолітнього сина, ***, *** р.н., 
що підтверджується свідоцтвом про народження дитини (серія *** №***, 
видане *** *** року). З 2011 року взаємовідносини між гр. *** та *** були 
припинені. З моменту припинення  взаємовідносин, дитина постійно проживала 
з матір’ю, ***.

Відповідно до довідок про склад сім’ї або зареєстрованих в житловому 
приміщенні/будинку осіб, виданих відділом реєстрації місця проживання 
фізичних осіб Центру обслуговування «Прозорий офіс» Броварської міської 
ради Київської області від 21.02.2020 №1-1/3549 та №1-1/3551,  ***, *** р.н., 
разом з сином, ***, *** р.н., зареєстровані за адресою: ***, ***, кв. ***,  м. 
Бровари, Київська область.

*** разом із малолітнім сином *** проживають за адресою: ***, ***, кв. 
***, м. Бровари, Київська область.

30 червня 2020 року спеціалістами Служби було здійснено обстеження 
умов проживання матері дитини за адресою: ***, ***, кв. ***, м. Бровари, 
Київська область.

Згідно з інформацією з Державного реєстру речових прав на нерухоме 
майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру 
Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об’єктів нерухомого майна щодо 
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об’єкта нерухомого майна від *** №***,  дане помешкання належить на праві 
спільної часткової приватної власності гр. ***, ***, ***.

У ході проведення обстеження спеціалістами встановлено, що 
трикімнатна квартира загальною площею  67,5 м², житловою 39,9 м² придатна 
для проживання. Зі слів *** з’ясовано, що вищезазначене помешкання надано 
їм в безоплатну оренду родичами (договір оренди, або інші документи, які 
можуть свідчити про оренду вищезазначеного помешкання не надані). Для 
проживання дитини виділена окрема кімната, в якій наявне окреме спальне 
місце, стіл для навчання, шафа для речей. Дитина забезпечена одягом, 
шкільним приладдям та продуктами харчування.

Згідно з копією характеристики, наданою Броварською спеціалізованою 
школою І-ІІІ ступенів №*** від 05 березня 2020 року, малолітній *** за місцем 
навчання характеризується позитивно. Дитина бере участь у житті класу і 
школи та дотримується правил поведінки в навчальному закладі. Пропуски 
навчальних занять без поважних причин відсутні.

Вихованням сина займається лише матір, приділяє синові належну увагу, 
регулярно відвідує батьківські збори, систематично спілкується з класним 
керівником по телефону і при особистих зустрічах. Батько за сім місяців 
навчання дитини в п’ятому класі ні разу не з’являвся. Навчанням та успіхами 
дитини не цікавився.

Відповідно до копії довідки Броварської громадської організації дитячо-
юнацький футбольний клуб «Каскад» від 04 березня 2020 року, малолітній ***, 
займається в футбольному клубі «Каскад» з 2014 року по теперішній час. За 
місцем навчання характеризується позитивно. На тренуваннях та батьківських 
зборах завжди присутня матір, ***. Благодійні внески (у розмірі 500 грн.) 
сплачуються вчасно. 

30 червня 2020 року спеціалістом Служби було  проведено співбесіду з 
малолітнім ***, *** р.н.

Під час спілкування *** легко йшов на контакт, старався відверто 
відповідати на запитання. За результатами спілкування хлопчика можливо 
охарактеризувати як: емоційного, комунікабельного, маючого розвинуту 
пізнавальну діяльність.

Тестування показало, що головною авторитетною фігурою в світогляді 
Дмитра є його мама. Він демонструє до мами стійку позитивну емоційну 
прихильність.

*** розповів, що його батьки давно розлучилися. Він залишився 
проживати з мамою. Близько трьох років тому з ними почав проживати мамин 
чоловік, ***. Зі слів хлопчика, він має доброзичливі стосунки з маминим 
чоловіком. *** часто допомагає *** у побуті та навчанні, вони разом проводять 
дозвілля. *** орієнтується в питаннях про стиль життя мами та її чоловіка, знає 
де вони працюють, чим цікавляться. Помітно, що дорослі, з якими він 
проживає, діляться з хлопчиком своїм світоглядом.

*** розповів, що він закінчив *** клас Броварської СШ №***. Крім 
навчання захоплюється футболом. Шість років займається у секції футболу, є 
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гравцем Броварської дитячої команди, приймає участь у всіх футбольних 
матчах, де грає його команда. 

На прохання розповісти про своїх близьких родичів, окрім мами, *** 
вказав на 10 родичів, як з боку матері так і з боку батька, при цьому про самого 
батька не згадував. Хлопчик розповів, що має з кожним із названих родичів 
приязні стосунки, навів приклади спілкування з кожним із родичів.

На пряме запитання про батька, *** вказав, що спілкувався з батьком 
давно, ображається на батька за те, що він ухиляється від спілкування, не 
привітав його рік тому з одинадцятиріччям.

Зі слів ***, батько ніколи не ініціює спілкування з ним. *** завжди бачить 
батька випадково, або на вулиці, або, коли приходить у гості до своєї тітки *** 
(батькової сестри). Також, близько двох років тому, він зустрічав батька, коли 
гостював у бабусі *** (матері батька). *** прикро, що батько не надає коштів 
на його утримання, нічого йому не дарує. Також, хлопчик пригадав, що 
минулого року, коли він хотів разом з мамою поїхати відпочивати до Єгипту, 
батько не надав йому дозволу на поїздку закордон.

Під час випадкових зустрічей батько зазвичай запитує у *** одне і те саме 
запитання: "Як справи?". *** не зміг розповісти ким працює батько, чим 
цікавиться. Можливо зробити висновок, що батько не залучає *** до свого 
повсякденного життя.

На запитання про повсякденний побут *** вказав, що продукти, одяг та 
інші необхідні речі йому купують мама, ***, бабуся ***.  Допомагають йому з 
навчанням мама та ***. До лікаря, за потребою, його водять мама або ***. На 
заняття футболом його зазвичай водить дідусь, але коли відбувається гра, 
вболівають за нього дідусь, мама та ***.

З розповідей *** можливо зробити висновок, що його батько самоусунувся 
від виконання батьківських обов’язків, мало цікавиться життям хлопчика, 
матеріально не утримує та не займається його вихованням.

*** знає про наміри мами позбавити батька батьківських прав щодо нього. 
Він погоджується з намірами мами. Зі слів *** це відбувається тому, що батько 
не прагне з ним спілкуватись та приймати участь у його житті. Також, це 
потрібно для того, щоб вчасно приймалися батьківські рішення щодо 
організації його життя, наприклад, щоб *** міг безперешкодно подорожувати з 
мамою закордон. 

Відповідно до копії розрахунку заборгованості сплати аліментних коштів, 
наданою Броварським міськрайонним відділом державної виконавчої служби 
Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ), 
станом на 01 березня 2020 року у  ***  наявна заборгованість по сплаті 
аліментних коштів на утримання свого малолітнього сина, ***, *** р.н., у 
розмірі *** гривень.

***, рекомендованими листами, за місцем його реєстрації,  були 
направлені письмові запрошення  з’явитись  на засідання комісій з питань 
захисту прав дитини, які відбулися  08 липня 2020 року та 22 липня 2020 року. 
Останній на засідання не з'явився, про причини неявки не повідомив.
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Також, спеціалістом Служби були здійснені неодноразові телефонні  
дзвінки гр. ***, за наданим гр. *** номером телефону,    але останній на 
телефонні дзвінки не відповідав. 

З огляду на вищевикладене, орган опіки та піклування виконавчого 
комітету Броварської міської ради Київської області вважає за  доцільне 
позбавити батьківських прав *** по відношенню до його малолітнього сина. 
***, *** р.н., у зв’язку з тим, що батько ухиляється від виконання своїх 
батьківських обов’язків по вихованню дитини.

Міський голова                                                                          Ігор САПОЖКО


